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一 般 質 問 遠藤和雄 議員

大
野
町
と
の
共
同
学
校
給
食
セ

ン
タ
ー
建
設
は
、
財
政
負
担
も
軽

減
さ
れ
大
い
に
賛
同
す
る
と
こ
ろ

で
あ
る
が
、
保
育
所
も
含
め
外
部

搬
入
で
対
応
す
る
と
聞
い
て
い

る
。
保
育
園
の
給
食
に
限
っ
て
言

え
ば
財
政
面
だ
け
で
外
部
搬
入
方

式
に
し
て
も
い
い
の
か
。
厚
生
労

働
省
の
調
査
の
結
果
、
食
育
と
食

の
安
全
を
重
視
し
、
自
園
調
理
が

90
・
７
％
と
圧
倒
的
に
多
い
。
又
、

土
曜
日
・
夏
休
み
期
間
中
の
給
食

は
ど
う
対
処
し
て
い
く
の
か
。
外

池田町・大野町共同学校給食センター
建設に伴う保育園の給食について
　

部
搬
入
に
伴
う
各
保
育
園
の
改
修

費
、
給
食
配
送
車
の
運
用
経
費
、

調
理
員
を
現
状
維
持
し
て
い
く
と

な
る
と
、
恒
常
的
な
運
営
経
費
は

大
き
く
な
る
の
で
は
な
い
か
。

学
校
教
育
課
長

保
育
園
の
給
食
に
つ
い
て
は
、

人
件
費
の
削
減
や
大
量
購
入
に
よ

る
食
材
費
等
ラ
ン
ニ
ン
グ
コ
ス
ト

の
削
減
が
見
込
ま
れ
る
。
改
修
費

等
当
初
の
費
用
は
必
要
で
あ
る

が
、
将
来
を
見
据
え
保
育
園
児
の

減
少
が
進
ん
だ
時
、
自
園
で
完
全

給
食
を
維
持
し
て
い
く
の
は
効
率

的
で
は
な
い
。
新
し
い
給
食
セ
ン

タ
ー
は
給
食
衛
生
管
理
基
準
法
に

沿
っ
た
安
全
性
の
高
い
設
備
で
の

調
理
が
可
能
で
、
免
疫
力
の
低
い

児
童
も
安
心
し
て
食
べ
る
こ
と
が

出
来
る
。

３
歳
未
満
児
に
つ
い
て
は
、
こ

れ
ま
で
通
り
施
設
内
で
の
調
理
を

原
則
と
し
て
い
る
。
３
歳
未
満
児

給
食
を
自
園
に
残
す
事
で
、
に
お

い
や
調
理
の
雰
囲
気
が
あ
り
食
育

に
対
応
で
き
る
。

公
立
保
育
園
の
３
歳
未
満
児
は

１
０
６
名
。
そ
の
内
、
２
歳
未
満

児
は
39
名
で
離
乳
食
の
必
要
な
園

児
や
、
ア
レ
ル
ギ
ー
体
質
の
園
児

も
い
る
。
こ
れ
ら
の
園
児
も
外
部

搬
入
に
な
る
の
か
。
ア
レ
ル
ギ
ー

体
質
の
園
児
の
対
応
は
命
に
か
か

わ
る
問
題
で
あ
る
。
除
去
食
、
代

替
え
食
の
対
応
は
で
き
る
の
か
。

3
歳
未
満
児
に
つ
い
て
は
自
園
調

理
に
す
べ
き
で
は
な
い
か
。
又
、

食
器
を
統
一
し
て
し
ま
う
の
は
食

事
マ
ナ
ー
の
し
つ
け
上
、
問
題
で

あ
る
。
年
齢
に
あ
っ
た
食
器
に
す

べ
き
で
あ
る
。

民
生
部
長

3
歳
未
満
児
の
ア
レ
ル
ギ
ー
対

応
へ
の
リ
ス
ク
が
高
い
こ
と
か

ら
、
3
歳
未
満
児
に
つ
い
て
は
自

園
調
理
を
継
続
す
る
。
土
曜
日
の

給
食
は
自
園
調
理
で
進
め
る
。
夏

休
み
の
３
歳
児
以
上
の
給
食
は
給

食
セ
ン
タ
ー
を
稼
働
す
る
方
向
。

食
器
に
つ
い
て
は
、
変
形
や
収
縮

が
な
く
、
経
年
劣
化
に
よ
る
破
損

の
少
な
い
Ｐ
Ｅ
Ｎ
樹
脂
（
ポ
リ
エ

チ
レ
ン
ナ
フ
タ
レ
ー
ト
）を
採
用
。

食
器
の
大
き
さ
は
直
径
で
、
ご
飯

茶
わ
ん
は
中
学
生
用
は
14
・
5
㎝
、

小
学
生
用
13
・
6
㎝
、
保
育
園
用

12
・
8
㎝
と
す
る
。
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保育所の食事の提供の現状（厚生労働省資料より）

外部搬入を実施しない理由（厚生労働省資料より）

▲食器の大きさにも配慮


